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نشست وزیر رفاه با نمایندگان اتاق تعاون و اصناف برگزار شد

ع وقت   تأکید بر رفع محدودیت‌های اینترنتی در اسر
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 رئیس اتاق تعاون ایران: مردم نگران تأمین کالاهای اساسی نباشند 
 رئیس اتحادیه کشوری فروشگاه‌های زنجیره‌ای: 15 هزار شعبه 
فروشگاه‌های زنجیره‌ای به چرخه توزیع کالابرگ کمک می‌کنند
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نشست »احمد میدری« وزیر تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی، نمایندگان اتاق تعاون، 
اصناف کشور و نمایندگان وزارتخانه‌های 
جهادکشاورزی و صنعت، معدن و تجارت 
و وزارت دادگستری، اتحادیه فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای و تولیدکنندگان بزرگ لبنیات با 
هدف هماهنگی در فرآیند تأمین و توزیع 
اجرای طرح کالابرگ الکترونیکی برگزار شد.‌

در این نشست احمد میدری بر تسهیل و تسریع 
فرآیند‌های شبکه توزیع و تأمین کالاهای اساسی 

در قالب شیوه دوم کالابرگ تأکید کرد.
میدری هدف اصلی اجرای شیوه دوم کالابرگ 
را حفظ قدرت خرید مردم و ثبات قیمت‌ها در 

قالب این طرح ملی عنوان کرد.
وی افزود: »پس از برگزاری جلسات با لحاظ 
دیدگاه‌های ریاست محترم‌ مجلس و رئیس 
‌جمهوری و بررسی دغدغه‌های نمایندگان 
شیوه دوم کالابرگ طراحی و عملیات اجرایی 

آن آغار شده است.«
در این نشست وزیر رفاه بر رصد شبکه 
تأمین، عرضه و توزیع نهاده‌ها و کالاها از 
مبدأ تا انتهای زنجیره تأکید کرد و گفت: »با 
تجمع داده‌های سامانه‌های موجود در یک 
سامانه واحد و تکلیف به ثبت داده‌های در 
طول زنجیره و رصد و پایش موجودی کالا‌ها و 

قیمت‌ها انجام می‌گیرد.«
وی بر استفاده از ظرفیت‌های شرکت‌های 
زیر‌مجموعه وزارت رفاه نسبت به تأمین 
و عرضه کالا‌ها با هدف ایجاد ثبات در 
قیمت‌ها تأکید و مأموریت‌های ویژه در این 
زمینه به شرکت صنایع شیر ایران )پگاه( و 
لاستیک‌سازی بارز و نفت ایرانول را ابلاغ کرد.
در این نشست نیز نمایندگان اتاق تعاون 
و اصناف ایران و نمایندگان وزارتخانه‌های 

جهادکشاورزی و صنعت، معدن و تجارت به 
بیان پیشنهادها و چالش‌ها و ارائه راهکار‌های 
خود در زمینه اجرای صحیح و مناسب قالب 

شیوه دوم کالابرگ پرداختند.

مردم نگران تأمین کالاهای اساسی 
نباشند

رئیس اتاق تعاون ایران با اشاره به روش دوم 
خرید کالابرگ گفت: »9 قلم کالای اساسی مورد 
نیاز مردم به وفور و با قیمت ثابت ظرف 3 ماه 

در اختیار مردم قرار می‌گیرد.‌«
امور  به گزارش مرکز روابط عمومی و 
بین‌الملل وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
»بهمن عبداللهی« در خصوص نتیجه نشست 
با وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی پیرامون 
چگونگی تأمین و توزیع کالاهای اساسی طرح 
کالابرگ اظهار کرد: »در این نشست نکات 
مختلفی در مورد چگونگی اجرای طرح و نقاط 
قوت و ضعف طرح مورد بحث و بررسی قرار 
گرفت تا بتوانیم بیشترین میزان رضایتمندی 

مردم را ایجاد کنیم.‌«
وی با بیان اینکه کلیات طرح در این نشست 
بررسی و تأیید نهایی شد، اظهارکرد: »جزئیات 

این طرح نیز بررسی خواهد شد.‌«
عبداللهی عنوان کرد: »دولت تاش می‌کند 
تا قیمت اقلام اساسی را برای سه ماه ثابت 
نگه دارد و مابه‌التفاوت افزایش قیمت را خود 

تقبل می‌کند.«
رئیس اتاق تعاون با تأکید بر اینکه با اجرای 
این طرح، آرامش در بازار ایجاد می‌شود، 
تاش می‌شود که  تصریح کرد: »البته 
قیمت‌ها در سه ماه آینده تغییر نکند و 
سعی‌مان بر این است که قیمت‌ها در سه 

ماه‌های بعدی نیز ثابت بماند.«

وی افزود: »کالاهای اساسی به وفور تأمین 
خواهد شد و با قیمت ثابت در اختیار مردم 
قرار می‌گیرد که می‌تواند آرامشی را در جهت 

تأمین کالای مورد نیاز مردم ایجاد کند.«
عبداللهی تأکید کرد: »تمام دستگاه‌های 
مرتبط با این طرح در تاش هستند که 
دغدغه‌های به حق مردم را پاسخ دهند و 
مردم نگران تأمین کالاهای اساسی نباشند.«

بهترین شبکه توزیع کالا را در کشور داریم
رئیس اتاق اصناف ایران به مردم اطمینان 
خاطر داد که در کشور کمبود کالا وجود ندارد 
اما باید مدیریت و نظارت لازم صورت گیرد که 

شبکه توزیع به خوبی انجام شود.
»قاسم نوده فراهانی« رئیس اتاق اصناف 
ایران، در خصوص نتیجه نشست با وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی پیرامون چگونگی 
تأمین و توزیع کالاهای اساسی طرح کالابرگ 
اظهار کرد: »توزیع کالا به حوزه اصناف مرتبط 
است و در کشور بهترین شبکه توزیع کالا 

وجود دارد.«
وی افزود: »توزیع کنندگان کالا در زمان کرونا 
و جنگ 12 روزه ثابت کردند که کالاها را بموقع 

به دست مصرف کننده می‌رسانند.«
وی ادامه داد: »هم‌اکنون برخی کالاهای کمکی 
به صورت کالابرگ قرار است به دست مصرف 

کننده برسد.«
رئیس اتاق اصناف ایران تأکید کرد: »از وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی درخواست دارم که 
کالاها در اختیار واحدهای صنفی قرار گیرد 
که با کنترل و نظارت به دست مصرف‌کننده 
برسد تا بنکداران و توزیع‌کنندگان نیز بتوانند 
نظارت لازم را انجام دهند که اگر فروشگاهی 
حتی قصد احتکار داشت، بتوانیم این موضوع 

را کنترل کنیم.«
نوده فراهانی تأکید کرد که بهترین شبکه 
توزیع در کشور وجود دارد و اگر تأمین‌کنندگان 
کالا بموقع کالا را تأمین کنند، در زمینه توزیع 

کالا مشکلی وجود ندارد.
رئیس اتاق اصناف کشور در پایان تأکید 
کرد که با وزارتخانه‌های تعاون، کار و ر‌فاه 
اجتماعی، جهاد کشاورزی و صمت همکاری 
تنگاتنگی داریم و از یکدیگر جدا نیستیم و 
همه باید در کنار هم باشیم تا مشکلات مردم 

را رفع کنیم.
 

کمک 15 هزار شعبه فروشگاه‌های 
ح کالابرگ زنجیره‌ای برای اجرای طر

رئیس اتحادیه کشوری فروشگاه‌های زنجیره‌ای 
کشور گفت: »فروشگاه‌های زنجیره‌ای با 15 
هزار شعبه در سراسر کشور می‌توانند کمک 
خوبی برای اجرای بهتر طرح کالابرگ داشته 
باشند تا کالاها به راحتی در اختیار مردم 

گیرد.«  قرار 
»محمد خراسانی« رئیس اتحادیه کشوری 
فروشگاه‌های زنجیره‌ای در خصوص نتیجه 
نشست با وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
پیرامون چگونگی تأمین و توزیع کالاهای 
اساسی گفت: »در این نشست مباحث بسیار 
خوبی مطرح شد و9 قلم کالای اساسی مورد 
نیاز مردم برای سه ماه با قیمت ثابت در 

اختیار مردم قرار می‌گیرد.«
وی تأکید کرد: »سازمان‌های مرتبط با تأمین 
کالا قول همکاری داده‌اند که کالا در این دوره 
سه ماهه در اختیار مردم قرار گیرد و ما که 
وظیفه توزیع را بر عهده داریم، بتوانیم به 
خوبی کالاها را به صورت گسترده در اختیار 

مردم قرار دهیم.«

با هدف هماهنگی در فرآیند تأمین و توزیع شیوه دوم طرح کالابرگ، نشست وزیر رفاه با نمایندگان اتاق تعاون و اصناف برگزار شد

ثبات قیمت؛ راهبرد مشترک دولت و بخش خصوصی

 سازمان هواشناسی از ورود 
توده هوای سرد و یخبندان خبر داد

هشدار سطح نارنجی 
برای 12 استان

کمیسیون صنایع مجلس پیگیر 
افزایش نیافتن تعرفه واردات خودرو

 وزیر صمت 
پای کاهش تعرفه ایستاد

وزیر خارجه عراق در دیدار  با رئیس جمهوری:وزیر خارجه عراق در دیدار  با رئیس جمهوری:

 امنیت ایران
امنیت منطقه است

پزشکیان: می‌خواهند امنیت و 
آرامش منطقه را بر هم بزنند

 سه عضو کابینه در گفت‌وگو با »ایران« با دفاع از 
طرح اقتصادی دولت و اشاره به شرایط کشور تأکید کردند

 هنگام »دست‌گیری« است 
نه »مچ‌گیری«

سازمان هواشناسی از ورود توده هوای سرد و یخبندان خبر داد

هشدار سطح نارنجی برای 12 استان
در  گذشته  روز  کشور  هواشناسی  سازمان   
اطلاعیه‌ای هشدار سطح نارنجی برای تاریخ 
سه‌شنبه ۳۰ دی ماه تا پنجشنبه دوم بهمن 
مبنی بر کاهش محسوس دما، سرمای نامتعارف 
و استمرار آن و در نواحی سردسیر یخبندان، 

صادر کرد.
طبق اعام سازمان هواشناسی روز سه‌شنبه 
استان‌های اردبیل، آذربایجان غربی، آذربایجان 
شرقی، زنجان، کردستان، کرمانشاه، ایام، 
کهگیلویه   ، ن خوزستا  ، ن ا همد  ، ن لرستا
و بویراحمد، فارس و بوشهر، روز چهارشنبه 
استان‌های اردبیل، آذربایجان شرقی، آذربایجان 
غربی، زنجان، کردستان، کرمانشاه، ایام، 
البرز،  لرستان، همدان، مرکزی، قزوین، 
گلستان،  مازندران،  گیان،  قم،  تهران، 
خوزستان، کهگیلویه و بویراحمد، اصفهان، 
فارس، یزد، خراسان شمالی، خراسان رضوی، 
خراسان جنوبی، کرمان، سمنان و بوشهر، 
خراسان  خراسان شمالی،  پنجشنبه  روز  و 
رضوی، خراسان جنوبی، کرمان، سیستان و 
بلوچستان، هرمزگان، فارس، سمنان، گلستان، 
 مازندران و یزد درگیر این سامانه آب و هوایی 

می‌شوند.
افزایش مصرف  این شرایط آب و هوایی، 
حامل‌های انرژی، احتمال کاهش منابع انرژی، 
یخ‌زدگی سطح جاده‌های مواصلاتی و لغزندگی 
جاده‌ها را در پی دارد که توصیه می‌شود مدیریت 
و صرفه‌جویی در مصرف انرژی در بخش خانگی و 
صنعتی، تمهیدات لازم جهت عدم لغزندگی معابر 
و جاده‌ها و عایق بندی مناسب برای لوله‌های 
آب و استفاده از ضد یخ در رادیاتور خودرو و 
ماشین‌آلات کشاورزی و تنظیم دما و رطوبت 
گلخانه‌ها و دامداری‌ها و سالن‌های پرورشی مد 

نظر قرار گیرد.

همچنین سرپرست دفتر امور عملیات راهداری 
نیز خبر داد که »از اواخر روز یکشنبه سامانه‌ای از 
غرب وارد کشور شده که بر این اساس برای ۱۲ 
استان هشدار سطح نارنجی صادر شده است. 
هشداری که شامل بقیه استان‌ها نیز می‌شود.«
حبیب جمشیدی به مسافران در این 12 استان 
توصیه کرد که »اگر سفر ضروری ندارند از انجام 

آن خودداری کنند.«
وی افزود: »در صورت لزوم نیز حتماً پیش از سفر 
با سامانه‌های ۱۴۱ برای اطاع از آخرین وضعیت 
راه‌های کشور در ارتباط باشند و همچنین 

تجهیزات زمستانه نیز همراه داشته باشند.«
این مقام مسئول در گفت‌و‌گو با ایسنا، با اشاره 
به بارش برف و باران در ۲۰ استان کشور و 
صدور هشدار هواشناسی اظهار کرد: »راهداران 
به صورت ۱۰۰ درصدی در جاده‌های کشور آماده 
خدمات‌رسانی هستند.« به گفته جمشیدی، 
»در ۲۰ استان کشور ۶۵۰۰ دستگاه ماشین‌آلات 
راهداری و ۷هزار نیروی راهدار مستقر شده‌ و در 

حالت آماده‌باش هستند.«
وی تأکید کرد که »برای استان‌های گیان، 
آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، اردبیل، 
کردستان، مازندران، گلستان، قزوین، البرز، تهران، 
خراسان و... نیز هشدار بارش برف و باران صادر 
شده است و با توجه به آن به استان‌ها اعلام 

کردیم در حالت آماده‌باش باشند.«
جمشیدی در ارتباط با ذخیره ماسه و نمک برای 
مقابله با یخبندان و برف روبی معابر، خبر داد که 
»از ابتدای سال ۶۰۰۰ تن ماسه و نمک خریداری 
و در پایگاه‌های راهداری ذخیره شده و تا کنون 
نیز ۲۵۰ هزار تن از این اقلام مصرف شده است.«
بنابر اظهارات سرپرست دفتر امور عملیات 
این پنجمین  راهداری، »از آذرماه تاکنون 

سامانه‌ای است که وارد کشور می‌شود.«

 شرایط آب و هوایی جدید؛ افزایش مصرف حامل‌های 
انرژی، احتمال کاهش منابع انرژی، یخ‌زدگی سطح 
جاده‌های مواصلاتی و لغزندگی جاده‌ها را در پی دارد

کمیسیون  و  صمت  وزارت  مشترک  جلسه  در 
صنایع و معادن مجلس، با پیشنهاد ثابت ماندن 
تعرفه واردات خودرو برای سال آینده موافقت شد
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 وزیر خا رجه عراق با رئیس مجلس شورای 
اسامی ، دبیر شورای عالی امنیت ملی و وزیر امور 

خارجه دیدار و گفت‌وگو کرد

 یک کارشناس مسائل عراق  در گفت‌وگو با »ایران« 
اولویت اصلی در روابط تهران و بغداد را بررسی کرد
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